
Domingos  j á traça 
, uma nova estratégia 

Seiscentos partidários da candidatura ao Senado de Be-
nedito Domingos. reuniram-se na noite de ontem no Clube da 
Indústria e do Comércio de Taguatinga para traçarem a nova 
estratégia dos últimos dias de campanha. Os adeptos da can-
didatura de Benedito Domingos ouviram deles palavras de 
agradecimentos pelo apoio e ajuda que lhes vem dando. Se-
gundo Benedito uma comunidade quando se une em prol de 
uma conquista sempre chega ao seu objetivo. «Há 28 anos 
quando cheguei nesta cidade nossas casas não podiam ter 
varandas e só autorizavam a construção de dois cômodos. 
Hoje a cidade tem um gabarito de dez andares e tudo isto 
aconteceu em função dos desafios e minha candidatura ao 
Senado é um desafio. 

— Diariamente percorro as ruas de Taguatinga apertando 
a mão de todos os meus amigos, todavia eles são muitos e não 
sei se poderei visitar a todos, mas antecipadamente agradeço a 
ajuda e o apoio de todos aqueles que de uma maneira ou de 
outra estão colaborando neste desafio. A minha vitória é a 
vitória de toda a nossa comunidade que deseja ver as cidades-
satélites representadas no Senado. Não disponho de recursos 
para competir com o poder econômico, mas tenho fé em Deus e 
conto com a ajuda dos meus amigos, que tenho certeza são 
muitos. 

A nova estrategia da campanha de Benedito Domingos en-
volve diretamente mil e quinhentos voluntários e a sua 
maioria está integrada por evangélicos que uniram-se a frente 
evangélica integrante do Grupo Evangelico de Ação Política, 
GE AP e a partir da próxima semana vão faaer um trabalho de 
visita de porta em porta até atingirem todos os moradores do 
DF. Entende Benedito Domingos que esta metodologia re-
dundará numa surpresa para muitos partidos e candidatos que 
detêm dinheiro e pensam que têm carisma. "Não desprezo os 
outros candidatos, mas não ficarei sozinho nesta luta, pois o 
meu trabalho todos conhecem e o meu slogan é vamos para o 
Senado com Benedito Domingos, minha eleição significa a 
presença do povo no Congresso e na Constituinte, finalizou o 
candidato. 


